

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Mezőtúri Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a 2020/2021-es tanévben is meghirdeti a **Veres Kálmán Képzőművészeti Pályázatot** alsó és felső tagozatos diákjai számára.

A pályázat díja: Veres Kálmán szobrászművész által készített alkotás / **Veres Kálmán Díj.**

A díj előzményei: Veres Kálmán szobrászművész, a Kossuth iskola egykori diákja 2009-ben régi iskolája fennállásának 100. évfordulója alkalmából díjat alapított a képzőművészet terén tehetséges diákok számára. A díjat minden évben az a tanuló nyeri el, aki az adott tanévben a legkiemelkedőbb alkotásokat hozza létre. 2011 óta a díj, minden évben kiosztásra került. A részletekről, előzményekről érdeklődhettek a <http://www.vaiamim.hu> és az www.tehetsegpont.mkki.hu iskolai webes felületeken. A művészeiről és alkotásairól bővebben: <https://www.kozterkep.hu/a/1750/veres-kalman.html> .

A pályázat e tanévi jelmondata/ témája: A hidak/Városunk közötti és vasúti és egyéb hidjai valamint a Hortobágy-Berettyó Hármasszilipje és Árvízkapuja.

Kedves Alkotó Diákok!

Tudjátok, hogy a hidak összekötő szerepet jelentenek két terület pl.városrészek valamint városok között. Olyan műtárgyak, helyszínek ezek, amelyek átívelnek a vízfolyások, folyók, csatornák felett, a közlekedés nélkülözhetetlen pontjai.

A hidak és környékei a horgászok kedvenc területei is. Mezőtúr közötti hidja és környéke például városi programok kedvenc helyszínei lettek, közelében pedig a hajókikötő ismét bővíti a kulturális lehetőségeket.

De nemcsak a jelenkor hidjaira gondoltunk: régi képeslapokon fennmaradtak Mezőtúr egykori hidjai, amelyeket az interneten is megtalálhattok. Egykori térképeken szerepelt, hogy a belvárosban is volt egy híd ahol a Túr folyó kanyargott. E híd akkor összekötötte a Belvárost az Újvárossal. De a „Nyúldomb” környékén is megtalálható volt még nemrégiben a Berettyón átívelő fahíd, amelyen gyalogosok is áthaladhattak.

Jelenthet azonban mást is a híd szó: hidat képeznek az emberek, embercsoportok között –azaz összeköthetnek kultúrákat is... Beszédben, a költészetben és a képzőművészetben is fontos téma volt ez, hiszen az áthidal szó vagy a híd, mint kép, egy ellentét vagy egy akadály megoldására is utalhat.

Az e tanévi pályázat témájához kapcsolódva kérünk benneteket, hogy mutassátok be alkotásaitokon számotokra a fontosnak, érdekesnek, emlékezetesnek tartott hidjainkat, vagy az árvízkaput. De tervezhettek a jövő számára is modern, újszerű hidakat. Alkotásaitokban megfogalmazhattok bármely olyan történetet is, amely az általatok megjelenített hidakhoz, vagy hidak környezetéhez kapcsolódik. Bemutathatjátok a város e darabjához fűződő élményeiteket minél egyedibb, ötletesebb, kreatívabb módon!

Pályázók köre: iskoláink 2- 8. osztályos diákjai

Pályázat leírása: A pályázaton részt vehet bármilyen síkbeli és térbeli képzőművészeti alkotás, technikai, műfaji megkötés nélkül egyaránt. Ebben a tanévben is készíthetsz fotókat-, fotó sorozatokat is!

Kedves Kollégák!

Az eredményes pályázatok érdekében kérjük az alább felsoroltak betartását, illetve beküldését:

Az alkotások száma minimum 3, maximum 5. db! A síkbeli alkotásokat csak papírkerettel keretezve (paszpartúrával ellátva) fogadunk el. A művek hátuljára csak a mű címét sorszámát és a borítékon szereplő jeligét kérjük ráírni, mást nem! A szobrok, domborművek aljára, hátuljára kérjük ráragasztani a mű címét, sorszámát és a jeligét. Csak jeligés munkákat tudunk elfogadni! A lezárt borítékba kerüljön: az alkotó neve, osztálya, iskola neve, címe, felkészítő tanár neve, valamint a sorszámmal ellátott alkotások címei. A borítékon csak a jelige szerepeljen más nem! Az alkotásokhoz 5. osztálytól kezdve rövid leírást is kérünk a tanulóktól a téma kapcsán (legalább 3, legfeljebb 5 mondatban). Lényeges, hogy kiderüljön a tanuló miért is választotta ki az adott témát és a mű címét a megadott témában. Mindezt városunk még jobb megismerése érdekében, a gyűjtőmunka, a város helytörténeti anyagának gazdagítása érdekében kérjük.

Kedves felkészítő pedagógus! Kérjük, hogy az alkotó tanulóról készítsen egy rövid jellemzést is. A jellemzés tartalmazza az eddigi és az adott tanév alkotói tevékenységének bemutatását. A jellemzésen csak a keltezés, valamint a jobb felső sarokban a jelige szerepeljen!

Pályamunkák leadásának helye: Mezőtúri Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolája, 5400 Mezőtúr, **Kossuth Lajos utca 82. (főépület)**
Tel.: 06-56/350-114; Az alkotásokat az írásokkal együtt kérjük leadni. A jellemzéseket elektronikusan is kérjük eljuttatni .

Pályázat leadási határideje: 2021. május 14. (péntek) 14 óra

Eredményhirdetés, díjátadás: Az eredményhirdetésre és a díjátadó ünnepségre a Kossuth iskola főépületében, az iskola tanévzáró ünnepségén kerül sor. A jelentkező iskolák érintett tanulóit, vizuális kultúrát tanító tanárait a pontos időpontról értesítjük. A díjat és az okleveleket előreláthatólag- Veres Kálmán szobrászművész személyesen adja át a győztes, illetve a legjobb munkákat beküldő tanulóknak.

A pályázathoz kapcsolódó egyéb kiegészítések: A pályamunkák az első fordulóban előszűrésen vesznek részt. A zsűri által legjobbnak ítélt alkotók pályamunkáit a hozzátartozó jellemzésekkel és a zsűri által készített iratokkal együtt továbbítjuk a művész úrnak a végleges döntéshez. A továbbított munkák készítői **Dicsérő Oklevelet** (2-4 tanuló) a nem továbbított munkák készítői **Elismerő Oklevelet** vehetnek majd át. Az alkotásokat nem adjuk vissza, azokat szabadon felhasználhatjuk kiállításokon, installációkon, illetve későbbi kiadványokhoz, cikkekhez, írásokhoz.

A határidő után vagy hiányosan, illetve a pályázatban szereplő kiírásnak nem megfelelő kollekciókat nem áll módunkban elfogadni! Az alkotások leadásakor igazoló lapot adunk át az átvételkor.

A pályázattal kapcsolatban bármilyen kérdéssel bátran fordulhatok a fő szervezőhöz.

Szeretettel várjuk a tanítványok jelentkezését és pályázati anyagait!

M e z ő t ú r, 2020. 02.14.

Nagy Ferenc
munkaközösség-vezető